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Leipziger Messe Unternehmensgruppe 


FAIRNET GmbH 

Leipzig, 4. August 2021  



Auftakt der LEIPZIGER MARKT MUSIK am Freitag 

Am 5. August beginnt das Sommerfestival vor dem Alten Rathaus  

Mit ihrer sommerlich leichten Mischung aus Soul, Funk, Pop und Indie eröffnen Deguy am Freitag 17 Uhr die LEIPZIGER MARKT MUSIK 2022. Rockig geht es am Abend mit Stilbruch und ihrem New Classic mit Geige, Cello, Schlagzeug und Gesang weiter. Damit verspricht schon das erste Festivalwochenende viel musikalische Abwechslung.

Dafür sorgen The String Company mit Klezmer, Gypsy Swing & Celtic Folk (6. August, 17 Uhr) und das Blaswerk Leipzig (6. August, 20 Uhr), die Lose Skiffle Gemeinschaft Leipzig-Mitte (7. August, 17 Uhr) und Momentum mit ihrem Special Guest Esthi Kiel (7. August, 20 Uhr). In die neue Woche startet das Festival am Montag mit The Cashbags und den Hits des legendären Johnny Cash (8. August, 17 Uhr). Am Abend heißt es dann „Sugar Baby Love“ und The Rubettes bringen den originalen Glam-Rock der 70er-Jahre auf der Bühne der LEIPZIGER MARKT MUSIK (8. August, 20 Uhr). 

Bis 14. August gibt es täglich 17 und 20 Uhr Live-Konzerte auf dem Markt. Jeweils 16 Uhr und 18.30 Uhr werden Konzertmitschnitte gezeigt. Das gesamte Programm der LEIPZIGER MARKT MUSIK gibt es auf der Website.

Gastronomie – Sitzplätze reservieren
Die Gastronomen öffnen die Freisitze auf dem Markt täglich 16 Uhr. Beim Ratskeller der Stadt Leipzig, fairgourmet, Thüringer Hof und Auerbachs Keller können Gäste schon vorab Sitzplätze reservieren. Alle Kontaktdaten gibt es auf der Website der LEIPZIGER MARKT MUSIK. 

LEIPZIGER MARKT MUSIK im Internet 
[bookmark: _GoBack]Auf der Website finden die Besucher alle relevanten Informationen zur Anreise, zum Programm und zu den Highlights der LEIPZIGER MARKT MUSIK. Auf Facebook und Instagram gibt es detaillierte Einblicke ins Programm, Infos zu einzelnen Künstlern und tagesaktuelle Impressionen. 

Über die LEIPZIGER MARKT MUSIK
Veranstalter der LEIPZIGER MARKT MUSIK ist die FAIRNET, ein Unternehmen der Leipziger Messe Unternehmensgruppe, in Kooperation mit der Stadt Leipzig, dem KRYSTALLPALAST VARIETÉ und vier Leipziger Gastronomen, die das Musikfest kulinarisch begleiten. Hauptsponsoren sind das DHL Hub Leipzig, die Leipziger Gruppe, die Krostitzer Brauerei, das Volvo Autohaus Meurer und Konsum Leipzig. 
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